GIẢI TOÁN LỚP 8: ĐÁP ÁN BÀI 46 TRANG 84 SGK TOÁN LỚP 8
Đề bài
Trên hình 50, hãy chỉ ra các tam giác đồng dạng. Viết các tam giác này theo thứ tự đỉnh tương ứng và giải thích vì sao chúng đồng dạng?
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Đáp án lời giải
Xét ΔADC và ΔABE ta có: 

góc A chung 

góc D = góc B = 900 

⇒ Δ ADC ∽ Δ ABE (g-g) 

Xét Δ DEF và Δ BCF có: 

góc D = góc B = 900 

góc DFE = góc BFC (đối đỉnh) 

⇒ Δ DEF ∽ Δ BCF (g-g) 

Xét Δ DFE và Δ BAE ta có: 

góc D = góc B = 900 góc E chung 

⇒ Δ DFE ∽ Δ BAE (g-g) 

Xét Δ BFC và Δ DAC ta có: 

góc D = góc B = 900 

góc C chung 

⇒ Δ BFC ∽ Δ DAC (g-g)
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